
CHATHAM COUNTY PURCHASING & CONTRACTING DEPARTMENT

ADDENDUM NO. 1 TO BID NO. 2I-0146.3

FOR: PURCHASE OF GAS.FIRED UNIT HEATERS FOR CHATHAM

PLEASE SEE THE FOLLOWING FOR ADDITIONS, CLARIF'ICATIONS AND/OR
CHAGES:

1. QUESTION: Are these suspended gas heaters?
RESPONSE: Yes, the heaters are suspended for the overhead ceiling by rods.

2. QUESTION: Are the heaters for a warehouse?
RESPONSE: They healaheavy equipment maintenance shop, Automotive maintenance
shop, Fixed wing hanger, and helicopter hanger.

THE BIDDER IS RESPONSIBLE FOR MAKING THE NECESSARY CHANGES AND
MUST ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM.

BID OPENING REMAINS 1212212021,2:00 PM
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